
روند آماده‌سازی سرخ‌پوشان برای حضور پرقدرت در فصل جدید رقابت‌های 

لیگ برتر به شکل جدی‌تری از صبح روز گذشته آغاز شد. در تمرین عصر 

روز جمعه این تیم سرژ اوریه و تیوی بیفوما به‌خاطر تأخیری که در بازگشت از 

سفرشان به دبی ایجاد شده بود دیر رسیدند و ازاین‌رو وحید هاشمیان از آن‌ها 

خواست به‌صورت اختصاصی کار کنند، اما با اضافه‌شدن حسین ابرقویی و 

محمد عمری تعداد نفرات حاضر در تمرین سرخ‌پوشان افزایش داشت. در همین 

راستا هاشمیان برای تمرین صبح روز شنبه تیمش بازیکنان را به دو گروه تقسیم 

کرد تا در سالن وزنه به مشکل کمبود دستگاه نخورند. گروه اول را امید عالیشاه، 

سروش رفیعی، حسین کنعانی‌زادگان، مرتضی پورعلی‌گنجی، فرشاد احمدزاده، 

بیفوما، باکیچ، میلاد سرلک، میلاد محمدی و پیام نیازمند تشکیل دادند و گروه 

دوم نیز یاسین سلمانی، رضا شکاری، محمدامین کاظمیان، ابوالفضل بابایی، 

محمد عمری، حسین ابرقویی، محمد گندمی، سرژ اوریه، اوستون ارونوف و 

امیررضا رفیعی بودند که یک ساعت دیرتر از بقیه در سالن وزنه حاضر شدند. 

طبق برنامه همه نفرات تیم بعد از تمرین صبح راهی هتل المپیک شده و بعد از 

صرف ناهار تا زمان تمرین عصر به استراحت پرداختند. در واقع هاشمیان در نظر 

 از لحاظ تمرینی و تغذیه در کنترل داشته باشد تا دوره 
ً
دارد شاگردانش را کاملا

آماده‌سازی بهتری را پشت سر بگذارند. ناگفته نماند سهیل صحرایی، یعقوب 

براجعه، محمدحسین صادقی و مجتبی فخریان به دلیل حضور در اردوی تیم 

 در تمرینات سرخ‌پوشان غیبت خواهند داشت. 
ً
امید فعلا

 مهری و دورسون رفتنی هستند
سرمربی پرسپولیس برای تقویت خط دفاع و حمله تیمش به دنبال جذب 

بازیکن خارجی است و ازاین‌رو باید به‌ازای جذب هر بازیکنی یک نفر از لیست 

بزرگسالان تیمش را کنار بگذارد. به همین منظور به‌خاطر ترافیک به‌وجودآمده در 

خط میانی سرخ‌پوشان، سعید مهری در لیست مازاد وحید هاشمیان قرار گرفته و 

باید تکلیف خودش را زودتر مشخص کند. البته باشگاه پرسپولیس نمی‌خواهد 

 
ً
این بازیکن را مازاد اعلام کند تا خودش بتواند او را به تیم خواهانش که احتمالا

استقلال باشد انتقال دهد. دیگر بازیکن سردار دورسون است که با بازگشت 

به‌موقعش به تمرینات پرسپولیس نشان داد که قصد ندارد قراردادش را یک‌طرفه 

فسخ کند مگر اینکه پیشنهاد مالی خوبی به دستش برسد که تا الان این اتفاق رخ 

نداده است. واقعیت امر این است که هاشمیان روی او به‌عنوان یکی از مهاجمان 

تیمش در فصل پیش رو چندان حساب نکرده؛ اما باشگاه هم نمی‌تواند او را 

به‌راحتی کنار بگذارد؛ چرا که یک فصل دیگر قرارداد دارد. در این قرارداد لحاظ 

شده که در صورت جدایی اسماعیل کارتال، دورسون می‌تواند قراردادش را 

یک‌طرفه فسخ کند؛ اما تا زمانی که خودش این اقدام را نکرده بازیکن پرسپولیس 

است. در چنین شرایطی باید گفت دورسون یکی از دغدغه‌‌های کادرفنی 

پرسپولیس و مدیریت این باشگاه است. 

 ورزشگاه کاظمی موردتأیید هاشمیان
 خبر دادیم، وحید هاشمیان برخلاف اسماعیل کارتال مخالف 

ً
همان‌طور که قبلا

برگزاری تمرینات تیمش در ورزشگاه شهید کاظمی نیست و مشکلی با دوری 

آنجا یا ترافیک شهر تهران ندارد. در همین راستا او روز گذشته به همراه مهرداد 

خانبان و امیرحسین پیروانی راهی ورزشگاه شهید کاظمی شد تا از نزدیک شرایط 

زمین چمن آنجا و امکانات نرم‌افزاری و سخت‌افزاری این محل را بررسی کند. 

گویا هاشمیان از شرایط زمین چمن این ورزشگاه ابراز رضایت کرده و برای 

تکمیل امکانات نیز خواسته‌هایی داشته که قرار است به‌زودی فراهم شود. به 

نظر سرخ‌پوشان حداقل هفته‌ای یکی دو بار را در ورزشگاه شهید کاظمی تمرین 

خواهند داشت. در واقع با وجود زمین شماره دو و سه ورزشگاه آزادی، هاشمیان 

می‌تواند برای برگزاری تمرینات تیمش روی سه زمین برنامه‌ریزی داشته باشد. 

همچنین قرار شد دو بازی دوستانه پیش روی پرسپولیس مقابل آلومینیوم اراک و 

آریو اسلامشهر در ورزشگاه شهید کاظمی برگزار شود. 

 درآمدزایی به سبک پرسپولیس! 
فدراسیون فوتبال در نهایت رضایت داد که رأی علیرضا بیرانوند صادر شود 

و همان‌طور که انتظار می‌رفت او با محرومیت ۴ماهه و جریمه سنگین 

مالی مواجه شد. در اینکه این رأی باید خیلی زودتر از این‌ها صادر می‌شد 

و فدراسیون فوتبال و کمیته‌هایش خودشان بار‌ها در این پرونده زیر سؤال 

بردند شکی نیست؛ اما دراین‌بین ادعای باشگاه پرسپولیس در درآمدزایی 

بابت این رأی در نوع خودش قابل‌توجه است. در واقع این باشگاه جریمه 27 

و نیم میلیارد تومانی بیرو را برای خودش درآمدزایی عنوان کرده درحالی‌که 

با یک حساب سرانگشتی می‌توان گفت که این باشگاه به دنبال جدایی گلر 

تیمش، هزینه‌های هنگفت بیهوده‌ای هم داشت. از این جهت که مدیریت 

باشگاه پرسپولیس برای جانشینی بیرانوند الکسیس گندوز را با دستمزد حدود 

700 هزار دلار استخدام کرد و مبلغ 250 هزار دلار هم بابت رضایت‌نامه او 

داد. درنهایت هم این بازیکن را با وجود اینکه قرارداد داشت به‌طور رایگان 

در اختیار باشگاه الجزایری قرار داد. برای این فصل هم مجبور شد برای 

جانشینی گندوز قرارداد سنگینی با پیام نیازمند امضا کند. با این شرایط باید 

گفت پرسپولیس فصل پیش چند برابر پول قرارداد بیرو را هزینه گندوز کرد و در 

نهایت هم دستاوردی نداشت. حالا چطور با این موضوع اشاره‌شده، مدیریت 

باشگاه پرسپولیس صحبت از درآمدزایی بابت فسخ یک‌طرفه قرارداد بیرانوند 

می‌زند جالب است. 

 تعیین تکلیف پول رضایتنامه بیفوما 
تیوی بیفوما انتقال پردردسری به پرسپولیس داشت و در حالی پیراهن این تیم را 

بر تن کرد که نه تکلیفش با باشگاه استقلال خوزستان روشن بود و از طرفی یک 

پرونده شکایتی در دادگاه فیفا داشت. در حال حاضر بیفوما با ایجنت سابقش 

در کشور چین توافق کرده که طلب 300 هزاردلاری او را در سه قسط پرداخت 

کند و قسط اول آن را نیز با دریافت بخشی از دستمزدش از باشگاه پرسپولیس 

 اخبار جدیدی به گوشمان رسید. 
ً
پرداخت کرد. اما در مورد رضایت‌نامه او اخیرا

در این مورد رضا درویش به باشگاه استقلال خوزستان قول داده بود که 350 

هزار دلار را یک‌جا به بیفوما پرداخت کند؛ اما از این کار منصرف می‌شود. گویا 

از نزدیکان بیفوما و مسئولان سازمان لیگ به درویش اطلاع می‌دهند که تمدید 

قرارداد این بازیکن از سوی باشگاه استقلال خوزستان در سازمان لیگ ثبت نشده 

و بهتر است قبل از هر کاری از کمیته وضعیت فدراسیون استعلام بگیرند. در 

واقع به مسئولان باشگاه پرسپولیس اطمینان داده‌اند که بیفوما به‌عنوان بازیکن 

آزاد راهی این تیم شده و مطمئن باشند که کمیته وضعیت هم این بازیکن را آزاد 

اعلام خواهد کرد. به هر جهت تا زمانی که این کمیته رأی نهایی در مورد بیفوما 

را صادر نکرده، باشگاه پرسپولیس هیچ پرداختی به باشگاه خوزستانی نخواهد 

داشت. مسئله دیگر اینکه اگر کمیته وضعیت بیفوما را بازیکن آزاد اعلام کند، 

باشگاه استقلال خوزستان نمی‌تواند پرونده را به دادگاه فیفا ببرد؛ چون طبق قوانین 

داخلی بیفوما باید قراردادش را در سازمان لیگ ثبت می‌کرده و در توافق بین 

طرفین لحاظ شده بود که در صورت عدم ثبت قرارداد در مدت یک هفته از 

اعتبار خارج خواهد شد.

پرسپولیس بابت بیفوما پولی به استقلال خوزستان نمی‌دهد؟ 

هاشمیان تصمیمش را گرفت؛ دورسون و مهری مازاد
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

 منتفی است
ً
اضافه شدن مربی داخلی فعلا

 امیری و عنایت‌زاده 
مصدومان جدید پرسپولیس

پرسپولیس بعد از بازگشت از اردوی ترکیه دو بازیکن خود را 

به دلیل مصدومیت در تمرینات گروهی ندارد. وحید امیری و 

علیرضا عنایت‌زاده به خاطر مصدومیت این روز‌ها مجبورند 

به طور سبک و اختصاصی تمرین کنند. این در شرایطی است 

که سرژ اوریه نیز در کنار تمرینات گروهی همچنان تمرینات 

اختصاصی را زیر نظر په په لوسادا پشت سر می‌گذارد. در این 

بین مربی بدن‌ساز سرخپوشان روی تمرینات اوستون اورونوف 

هم نظارت دارد تا او از نظر بدنی خودش را به بقیه نفرات تیم 

برساند. وحید هاشمیان این روز‌ها تمرینات تیمش را وارد مرحله 

چابک‌سازی کرده تا شاگردانش کم‌کم در شرایط ایده‌ال مسابقه 

قرار بگیرند. مسأله دیگر اینکه هاشمیان چندان موافق اضافه شدن 

مربی ایرانی دیگری به کادرفنی تیمش نیست و با این حساب فعلا 

اضافه شدن ادموند بزیک به کادرفنی سرخپوشان منتفی است. در 

واقع سرمربی پرسپولیس همچنان پیگیر اضافه کردن یک دستیار 

خارجی به کادرش است و ممکن است این موضوع تا شروع لیگ 

هم زمان ببرد. 

راه‌حل پرسپولیس برای جذب بازیکن لیگ برتری

 هاشمیان می‌تواند 
به بازیکن داخلی هم فکر کند

باشگاه پرسپولیس با جذب حسین ابرقویی سهمیه لیگ برتری 

 انتقال بازیکن لیگ برتری تا 
ً
خود را به عدد 7 رساند تا عمال

پایان فصل نقل و انتقالات به جمع سرخپوشان منتفی شود. 

اما این بدان معنا نیست که سرخپوشان قید جذب بازیکن 

لیگ برتری را‌ زده باشند. در صحبت‌هایی که بین مسئولان 

باشگاه پرسپولیس با وحید هاشمیان مطرح شده به وی اعلام 

کرده‌اند که اگر برای پست خاصی روی بازیکن داخلی نظر 

دارد می‌توانند او را به عنوان بازیکن آزاد جذب کنند. در واقع 

سازمان لیگ این امتیاز را به همه تیم‌های لیگ برتری داده 

که سه بازیکن آزاد در پایان فصل نقل و انتقالات به لیست 

تیم‌شان اضافه کنند و حتی اگر سهمیه لیگ برتری‌شان هم 

پر شده باشد از این لحاظ مشکلی نخواهند داشت. البته این 

قانون شامل بازیکنانی خواهد شد که قرارداد خود را قبل از 

پایان فصل نقل و انتقالات با باشگاه خود فسخ کرده و بعد 

به عنوان بازیکن آزاد به لیست تیم خواهان خود اضافه شوند. 

از این رو پرسپولیس چنانچه در نظر داشته باشد هر یک از 

بازیکنان خود را با بازیکن لیگ برتری دیگر معاوضه کند 

باید شرایطی را به وجود آورد که آن بازیکن قراردادش را با 

باشگاهش فسخ کرده و بعد از شروع لیگ که توأم با پایان 

مهلت نقل و انتقالات خواهد بود، نام او را به عنوان بازیکن 

آزاد به لیست تیمش اضافه کند. هرچند باید لیستش را قبل از 

آن خالی کرده باشد. 

اخبار کوتاه

یکشنبه ۱۲ مرداد 1404 

شماره  44۷۴

حکم بیرو بالاخره صادر شد

۱۲۰ روز محرومیت بعد از ۴۰۸ روز انتظار

قرارداد با تراکتور
سرانجام شایعات به وقوع پیوست و بیرانوند با قراردادی 

یک‌ساله راهی تبریز شد تا پای تراکتور نیز به شکایت‌های 

پرسپولیس‌ها کشیده شود و مدیران تی‌تی‌ها از صحیح 

بودن حرکتشان صحبت کنند. 

تبرئه = استعفای درویش
بعد از فسخ قرارداد بیرانوند و پیوستنش به تراکتور هجمه‌ها و انتقادات 

زیادی به مدیران پرسپولیس وارد شد. رضا درویش آن‌قدر از پیروزی 

تیمش در این پرونده اطمینان داشت که به هواداران پرسپولیس وعده 

داد که اگر بیرانوند تبرئه شود او از جایگاهش استعفا می‌دهد. 

جلسه برای مصالحه
حل شدن معادلات پرونده به روز‌های پایانی‌اش رسیده و رئیس 

فدراسیون فوتبال با رضا درویش و محمدرضا زنوزی جلسه‌ای با 

هدف مصالحه برگزار کرد که البته حاصل خاصی نداشت و هرکدام 

از طرف‌های پرونده برداشت خاص خود را در رسانه‌ها بازگو کردند. 

شکایت بیرو بابت جعل
بیرانوند ادله و اسناد پرسپولیس را برای شکایت 

واقعی نمی‌دانست و از قرمز‌های پایتخت به دلیل 

جعل و دستکاری در قرارداد شکایت کرد تا وضعیت 

این پرونده جنجالی پیچیده‌تر از گذشته پیش برود. 

ترابی را پس بدهید
پرسپولیس برای مصالحه با تراکتوری‌ها به دنبال ستاره سابق خود رفتند و تلاش داشتند 

مهدی ترابی را به تیم خود برگردانند. هیئت مدیره باشگاه به درویش اختیار داد تا برای 

انجام این معامله تلاش کند. اتفاقی که درنهایت مورد موافقت مدیران تیم تبریزی قرار 

نگرفت و حتی با حضور اسماعیلی‌فر و حسین‌زاده در پرسپولیس هم مخالفت کردند. 

اعلام رأی کمیته وضعیت
رأی پرونده اعلام شد اما به‌هیچ‌وجه باب میل شاکی و متهم نبود. پرسپولیس از 

تعلیقی بودن 4 ماه محرومیت سنگربان سابق خود شکایت داشت و بیرانوند و 

تراکتور صدایشان بابت شکست در این پرونده بلند شد و تهدید کردند اگر در کمیته 

استیناف نیز شکست بخورند حل و فصل پرونده را به دادگاه عالی ورزش می‌کشانند. 

عذرخواهی بیرو
قلم رسانه‌ها بیش از گذشته برای نوشته شدن شکست 

بیرانوند روی کاغذ حرکت می‌کرد و در آن وانفسا 

بیرانوند ویدئویی در صفحه اجتماعی‌اش بارگذاری 

کرد و از هواداران پرسپولیس پوزش خواست.

بالاخره رأی نهایی
سرانجام کمیته استیناف بعد از سپری شدن یک پروسه بسیار 

طولانی‌مدت رأی شکایت پرسپولیس از بیرانوند را صادر کرد. با اعلام 

کمیته استیناف فسخ قرارداد این دروازه‌بان غیرموجه بوده و او باید 4 

ماه محرومیت را بگذراند و 274 میلیارد ریال به تیم سابقش بپردازد. 

1403/04/26 1403/05/02

۱۴۰۴/۰۴/۱۱

1403/07/07

۱۴۰۴/۰۴/۲۳

1403/07/14

۱۴۰۴/۰۴/۲۹ ۱۴۰۴/۰۵/۱۱

سکانس اول؛ مراسم ختم
نخستین سکانس یکی از اتفاق‌های جنجالی سال‌های 

اخیر فوتبال کشورمان از حضور بیرانوند و 2 بازیکن دیگر 

پرسپولیس در مراسم یادبود همسر محمدرضا زنوزی آغاز شد 

و از همان زمان شایعه پیوستن بیرانوند به تراکتور مطرح شد. 

1403/01/26

 جنجال 5 میلیارد تومان شیرینی
بیرانوند بعد از محکوم شدن در کمیته انضباطی زبان گشود و 

دست به افشاگری بزرگ زد و  گفت 5 میلیارد تومان شیرینی که به 

اعضای هیئت مدیره پرسپولیس داده است را از آن‌ها پس می‌گیرد. 

یک روز بعد باشگاه پرسپولیس از بیرانوند به دلیل افترا، نشر 

اکاذیب و ادعای پرداخت رشوه در دادسرای تبریز شکایت کرد. 

1403/۰۷/۱۵

الحاقیه
 
ً
گنجانده شدن الحاقیه در قرارداد بیرانوند راه سنگربان شماره یک را برای فسخ قراردادش کاملا

هموار کرد. براساس این الحاقیه بازیکن اختیار دارد در صورت عدم پرداخت کامل مطالباتش 

توسط باشگاه تا 15 روز پس از آخرین بازی فصل قرارداد خود را به صورت یک‌جانبه فسخ 

کند. البته بیرانوند در دیدار 22 خرداد تیم ملی برابر ازبکستان منکر اضافه شدن این الحاقیه شد! 

1403/01/28

خرید زمان
بعد از نزدیک به 2 ماه بلاتکلیف بودن پرونده بیرانوند 

یکی از اعضای کمیته استیناف یعنی مهدی دادرس 

اعلام کرد پرونده بیرانوند دچار اشکالاتی است و از 

این طریق کمی برای کمیته استیناف زمان خرید تا کمتر 

فوتبال‌دوستان بابت عدم صدور رأی اعتراض کنند. 

1403/۰۹/۱۳
اطمینان زنوزی

زنوزی در برنامه شب‌های فوتبالی حاضر شد و با 

اطمینان حق را به بیرانوند داد. این مالک تراکتور 

که خودش را به حقوق بین‌الملل مسلط می‌داند 

 خوانده بود و هیچ 
ً
براساس ادعایش پرونده را کاملا

تردیدی در حقانیت سنگربان تیمش نداشت. 

1403/۱۰/۱۴
زنوزی به دنبال صدور حکم! 

زنوزی بعد از گذشت نزدیک به 5 ماه از 

صحبت‌هایش در برنامه شب‌های فوتبالی از 

مواضعش به هیچ وجه کوتاه نیامده بود و از 

مسئولان فدراسیون صدور زودتر رأی را مطالبه 

کرد تا حقانیت بیرانوند مشخص شود. 

۱۴۰۴/۰۳/۰۲

دومین فسخ
 بیرانوند مثل تابستان 1402 حاشیه‌ساز شد و دوباره با فسخ 

قراردادش به هواداران پرسپولیس شوک وارد کرد. اما طبق شواهد این 

مرتبه هدف، مذاکره با استقلال نبود بلکه شماره یک سرخ‌ها قصد 

داشت در قامت بازیکن آزاد به پای میز مذاکره با تراکتور بنشیند. 

1403/03/30
شکایت قرمز‌ها

 با 
ً
مواجهه مدیران پرسپولیس با دومین فسخ قرارداد بیرانوند کاملا

نخستین حرکتشان متفاوت بود و این بار خبری از ریش سفیدی 

وحید امیری یا پیش‌قدم شدن درویش برای عقد قرارداد دوباره 

نبود بلکه قرمز‌ها از سنگربان خود شکایت کردند. 

1403/03/31


